

為紮實做好彝族火把節期間消防安全作業，保證全區消防安全形勢繼續安穩，市區消防救援大隊提前謀劃，多舉動築牢「火把節」消防安全，為大眾營建一個平安、喜樂的節日環境。



黨委高度重視 周密安排部署                      大隊黨委高度重視，第一時間舉行專題會議，依照支隊《2023年火把節消防安全保衛作業方案》要求，明確任務分工，對火把節期間隊伍管理、執勤備戰、消防安保等作業進行了全面部署。同時，向各城鎮（大街）、消防安全重點單位發送《火把節消防安全提示》，提醒各單位仔細履行職責，做好火把節期間火災防控工作，切實把各項作業做深、做細、做紮實，保證節日期間消防安全作業萬無一失。                      深化綜合治理 消除安全危險

#### 山洪等險情消防救援人員艱難跋涉來到被困群眾身邊

大隊結合近期消防安全嚴重風險危險專項排查整治2023舉動及防備化解「小火亡人」等作業，提前介入，聯合區應急局、晉城大街辦、雙河彝族鄉等職能部門，深化轄區活動舉行場所、「四名一文一傳」、KTV、商場商場等人員密集場所展開火災危險排查整治。                      催促各單位各場所要切實增強安全認識，落實消防安全責任製及各項防火辦法，全面展開自查自糾，加大危險整改力度。                      強化宣揚訓練 提高防備認識                      大隊活躍發動城鎮（大街）8個消防作業站、派出所消防警組、消防誌願者先後深化屬地飯館、酒店、沿街商鋪等單位、「九小」場所展開消防安全宣揚，結合電動自行車、電氣、燃氣等類型火災特點及規律，向大眾解說瞭怎麼預防和處置初期火災，發生火災怎麼報警、疏散逃生以及怎麼正確使用滅火器、消火栓等消防安全知識。



同時，使用微信作業群、村莊大喇叭等推送消防知識，通過戶外顯現大屏、樓宇電視、燈箱、櫥窗等前言渠道進行高頻次翻滾播映消防安全提示，進一步提高轄區大眾的消防安全認識，為火把節營建了良好的消防安全環境。